



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 06 вересня 2024 року

м. Заставна

№ 170

Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості капітального ремонту приміщення харчоблоку в КЗ «Заставнівський ОЗЗСО І-ІІІ ступенів» Заставнівської міської ради за адресою: вул. Самоврядування, 5 в м. Заставна, Чернівецького району, Чернівецької області, який підлягав коригуванню

Відповідно до наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 10 серпня 2004 року №150, враховуючи необхідність затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості капітального ремонту приміщення харчоблоку в КЗ «Заставнівський ОЗЗСО І-ІІІ ступенів» Заставнівської міської ради за адресою: вул. Самоврядування, 5 в м. Заставна, Чернівецького району, Чернівецької області, розглянувши експертний звіт (позитивний) ТОВ «ЕКСПЕРТИЗА МВК» від 04 вересня 2024 року № 48254 щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за дефектним актом: «Капітальний ремонт приміщення харчоблоку в КЗ «Заставнівський ОЗЗСО І-ІІІ ступенів» Заставнівської міської ради за адресою: вул. Самоврядування, 5 в м. Заставна, Чернівецького району, Чернівецької області» (Реєстраційний номер EX01:9533-2908-5841-5366), який підлягав коригуванню відповідно до Висновку №76 аналізу проектної документації щодо визначення відповідності стандартам та технічним вимогам (Кодекс усталеної практики 4:2024 «Настанова з проектування при будівництві приміщень харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до моделей організації харчування», який прийнято наказом Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ» від 25.03.2024 року №98), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням XLV сесії Заставнівської міської ради VIII скликання від 20.08.2024 року №756/45-2024 «Про перейменування (зміну типу) «Комунального закладу «Заставнівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Заставнівської міської ради Чернівецької області» на

«Комунальний заклад загальної середньої освіти «Заставнівський ліцей» Заставнівської міської ради Чернівецької області» та затвердження Статуту Комунального закладу загальної середньої освіти «Заставнівський ліцей» Заставнівської міської ради Чернівецької області», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Враховуючи коригування, затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості будівництва «Капітальний ремонт приміщення харчоблоку в КЗ «Заставнівський ОЗЗСО I-III ступенів» Заставнівської міської ради за адресою: вул. Самоврядування, 5 в м. Заставна, Чернівецького району, Чернівецької області» в сумі **3 870 867,00 грн. (три мільйони вісімсот сімдесят тисяч вісімсот шістдесят сім гривень).**

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відділ освіти, культури, молоді та спорту Заставнівської міської ради.

Міський голова



Василь РАДИШ